
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 15 лютого 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

15  лютого під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  висновків  про  доцільність
усиновлення – 3; про створення дитячого будинку сімейного типу – 1;  про
надання дозволів – 5; про стан виконання матір'ю дитини своїх батьківських
обов’язків -1.

15 лютого відбулося  навчання  для  керівників  виконавчих органів  та
спеціалістів  в  системі  електронного  документообігу  "АСКОД".  Було
розглянуто інтерфейс та основні функції.

   Події суспільно-політичного життя 
День вшанування учасників бойових дій на території інших держав

15 лютого з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території
інших  держав  та  34-ї  річниці  виводу  військ  з  Республіки  Афганістан  за
участю начальника  обласної  військової  адміністрації  Андрія  Райковича,
заступника  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Олександра  Мосіна,  представників  силових  структур,  громадських
організацій  та  воїнів-інтернаціоналістів  відбулось  покладання  квітів  до
пам’ятника “Воїнам-інтернаціоналістам всіх поколінь Кіровоградщини”. 

Також з  метою відзначення  подвигу  воїнів-інтернаціоналістів  надано
грошову допомогу  111 учасникам бойових дій на території інших держав у
розмірі  1,0  тис.  грн кожному на  загальну суму 111,0  тис.  грн та  5  сім’ям
загиблих  учасників  бойових  дій  в  Республіці  Афганістан  у  розмірі
5,0 тис. грн кожній на загальну суму 25,0 тис.грн.

15  лютого на  території  Новенського  старостинського  округу  міської
ради (смт Нове) покладанням квітів відзначили День вшанування учасників
бойових дій на території інших держав та 34-у річницю виведення військ з
Республіки  Афганістан.  Участь  у  покладанні  взяли  староста  Новенського
старостинського  округу  міської  ради  Любов  Марченко  та  воїни-
інтернаціоналісти, працівники Новенського старостинського округу. 
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До пам’ятних дат

15 лютого вшанували  пам’ять  легендарного  Усача  -  Героя  України
Євгена Тельнова. Квіти до його могили поклали заступник міського голови
Олександр  Мосін  та  військовослужбовці. Присвятою  пам’яті  сина
прозвучала поезія авторства матері Героя Таїсії Тельнової. 

Цього  дня  квіти  також  лягли  до  меморіальної  дошки  на  фасаді
КЗ  “Фортечна  гімназія"  Кропивницької  міської  ради",  в  якій  навчався
Євген Тельнов.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

15  лютого  начальник  управління  освіти  Лариса  Костенко  провела
Профмарафон: «Вчитель онлайн 5.0» на базі комунального закладу «Ліцей
«Науковий».

Відбулась  зустріч  з  представниками  Освітнього  центру  «Я  і  моя
школа», проведено майстер-клас для керівників та педагогів закладів,  які
працюють  з  пристроєм  CamTouch  та  тренінг  для  керівників  закладів
загальної середньої освіти «Цифрова стратегія особистого бренду».

15 лютого у у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 15 – відеомікс «Ностальгія за справжністю». Відеомікс «Ностальгія
за справжністю» та викладка літератури «Я обрав свій шлях…» ознайомила
присутніх з   творчістю земляка,  відомого   літературознавця,  професора,
члена Національної спілки письменників, заслуженого працівника народної
освіти  України,  лауреата  літературної  премії  імені  Євгена  Маланюка  –
Леоніда Куценка; 

№  2  –  вечір-портрет  «Закоханий  у  світ».  Читачі  дізналися  про
життєвий  шлях  Леоніда  Куценка.  Присутні  ознайомилися  з  книжковою
викладкою  «Відкривач  літературних  Атлантид».  Переглянули  відеофільм
«Леонід Куценко: ностальгія за справжністю»;

№  9  –  історичний  хронограф  «Державність  крізь  століття.
Незалежність  навіки».  Користувачі  переглянули  книжкову  презентацію
«Україно – твоя сила в єднанні!»,  подивилися інформаційне відео «День
єднання». Для маленьких читачів  приготували загадки від діда Свирида та
презентували  відео- презентацію «Єднаймося!»;

№ 18 – сторінки життя Леоніда Куценка «Закоханий у світ». До дня
народження  письменника  у  бібліотеці  презентувалась  книжкова  виставка
«Леонід Куценко: закоханий в життя», де присутні могли ознайомитися з
життєвим досвідом, науковими відкриттями та творчими стежками відомого
письменника та викладача.

https://www.facebook.com/groups/1919247798315450/
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15  лютого у  КЗ  “Літературно-меморіальний  музей  І.  К.  Карпенка-

Карого  міста  Кропивницького”  відбулися  ХVI обласні  літературно-
краєзнавчі  Куценківські  читання  «Історико-культурна  спадщина,  як
запорука  національної  самоідентифікації  в  умовах  Третіх  визвольних
змагань українців».

Участь  у  заході  брали  20  осіб:  науковці,  музейники,  педагоги,
краєзнавці, літератори, журналісти та студентська молодь, які вивчають та
популяризують історико-культурну спадщину краю.

15  лютого у  комунальному  закладі  «Лелеківська  гімназія
Кропивницької  міської  ради»  проведено  спортивно-масовий  захід
«Олімпійський день здоров'я», присвячений Дню святого Валентина.

У  заході,  організованому  завдяки  співпраці  управління  молоді  та
спорту  Кропивницької  міської  ради,  міського  центру  фізичного  здоров’я
населення  «Спорт  для  всіх»  і  відділення  Національного  Олімпійського
Комітету  України  в  Кіровоградській  області,  близько  40  школярів  брали
участь  у  різноманітних  спортивних  конкурсах  на  спритність,  влучність,
кмітливість.

Переможці та призери нагороджені дипломами управління молоді та
спорту  Кропивницької  міської  ради.  Представники  гімназії  отримали
сувеніри та літературу на олімпійську тематику.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

15 лютого  інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого
було  здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Руслана
Слободянюка, Салтикова-Щедрина, Юрія Краснокутського, Пацаєва, Героїв
України,  Космонавта  Попова,  Короленка,  Полтавської,  Преображенської,
Вокзальної, проспекту Університетського та селища Гірничого.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  3  протоколи  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 29 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                 Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


